

ЖДЕМ ВСТРЕЧ

Челябинский государственный драматический театр им. Х-летия Октября 2 июня начинает в Кустанае свои гастроли. С волнением и чувством высокой ответственности коллектив готовится к этой творческой встрече.

Южноуральцы покажут свое искусство своим соседям в знаменательное для нашей страны время — в дни подготовки к юбилею СССР. Следовательно, это своеобразный творческий отчет одного из театров Российской Федерации перед братским Казахстаном. Не случайно поэтому мы отароем гастроль спектаклем «Трибунал» по пьесе белорусского драматурга А. Ма-

каенка. Он рассказывает о советском патриотизме, о беззаветной преданности нашей великой Родине в дни Великой Отечественной войны.

В нашем репертуаре преобладают пьесы советских драматургов, посвященные тем или иным проблемам сегодняшнего дня. Например, пьеса А. Насибова «Круги ада» покажет, к каким подчас грязным методам прибегают иностранцы разведки, чтобы опорочить советских граждан, бросить тень на моральный облик советского человека. О борьбе с преступностью расскажет спектакль «С повинной» по пьесе Л. Митрофанова.

О рабочем классе, молодых рабочих спектакль В. Розова «Страница жизни».

Значительное место в нашем репертуаре занимает комедия. Это пьесы Н. Матушевского «Аминистия», А. Софронова «Странный доктор», Э. Брагинского, Э. Рязанова «Служебный роман». Классика представлена двумя спектаклями: «На бойком месте» А. И. Островского и «Чудеса пренебрежения» Лопе де Вега.

Детям мы привезли пьесу-сказку В. Гольфелда «Меч и прyalка».

Кустанайцы познакомятся с нашими мастерами сцены — заслуженными артистами РСФСР Л. Орловской, З. Четчиной, Ю. Зеленовским, В. Самойловым, артистами Александром и Риммой Зайцевыми, Алексеем и Тамарой Жарновскими. Творческая молодежь по праву занимает наилучшее место в работах театра — это А. Отиев, Т. Смирнова, Н. Гладышева, Н. Анкудинов, Э. Чеботарева и другие.

Группа нашего театра одновременно будет работать и в Рудном, а с 26 июня продолжим свои гастроли в Джетыгаре.

Наш театр заканчивает свой 45 театральный сезон. За эти годы поставлены сотни спектаклей, обслужены сотни тысяч зрителей во многих городах нашей страны.

Итак, до встречи, кустанайские зрители!

А. ИНОЗЕМЦЕВ,
главный режиссер театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Трибунал».

Ленинский путь
г. Кустанай

27 МАЯ 1972

